
Jste středoškoláci? Zajímáte se o prostředí, ve kterém žijete? Soutěžte 
s Britskou radou o cestu do Spojeného království, která se bude konat v létě 
2007.  

 
Britská rada v České republice společně s Britským velvyslanectvím a ve spolupráci s 
Českým hydrometeorologickým ústavem vypisují soutěž pro studenty středních škol 
nazvanou Změny klimatu kolem nás. Nad touto soutěží převzaly záštitu Akademie věd 
ČR a Ministerstvo životního prostředí. Cílem soutěže je podpořit aktivní přístup studentů 
k poznání a řešení problémů globální změny klimatu. Na vítěze soutěže čeká jako hlavní 
cena návštěva Spojeného království. Soutěž je součástí celosvětového projektu Britské 
rady ZeroCarbonCity www.britishcouncil.cz a navazuje na kampaň Evropské komise I ty 
ovládáš změny klimatu - http://www.climatechange.eu.com. 
 
Soutěž Změny klimatu kolem nás se bude konat ve dvou kolech; v prvním kole 
studenti předloží obecný přehled problematiky změn klimatu, principů této problematiky 
a její počátky se shrnutím jejích předpokládaných dopadů na život na Zemi a dále 
projekt, v jehož hlavní části se studenti zaměří na jedno ze šesti témat uvedených 
v zadání soutěže ZDE. Do druhého kola soutěže Změny klimatu kolem nás bude 
vybráno deset týmů, které se zúčastní finále a budou obhajovat své práce v angličtině 
před odbornou porotou. 
 
Žádáme všechny účastníky, aby si pozorně přečetli zadání a pravidla soutěže, která jsou 
přiložena. Přihlášením do soutěže stvrzujete souhlas s pravidly. 
 
Časový harmonogram soutěže je následující: 
 
Krok 1 – do 15. prosince 2006 učiňte závazek ke snížení emisí CO2  na 
http://www.climatechange.eu.com/.
 
Krok 2 - do 15. prosince 2006 školy potvrdí svůj vstup do soutěže zasláním oznámení 
na adresu Helena.Sojkova@britishcouncil.cz.  
 
Krok 3 - do 31. března 2007 studenti zašlou písemné práce buď na výše uvedenou e-
mailovou adresu nebo poštou na adresu Helena Sojková, The British Council, Bredovský 
dvůr, Politických vězňů 13, 110 00 Praha 1. 
 
V druhé polovině června proběhne finále a v létě se bude konat zájezd pro vítězný tým 
do Spojeného království. 
 
Více informací podá Helena Sojková, Projects Manager, The British Council Czech 
Republic  
Tel +420 221 991 114 
Fax +420 224 933 847 
Helena.Sojkova@britishcouncil.cz
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